
M.P.T. Voskuilen, D.F.F.A. Houtveen, W. van Hell, J. Heijmeskamp, K. Reinders, H. Boersen, T. 
Kuipers; 

13. technisch voorzitter van de werkgroep Financiele Verantwoording: 
M. Sturkenboom. 

Sternmingtiet raadsvoorstel  is na wijziging bij  acciamatie aangenomen. 

11.a RV  Toegevoegd Antwoordbrief Commissariaat  voor de Media inzake lokale omroep 
1. Het antwoord van de raad van Amersfoort aan het Commissariaat van de Media middels de 

bijgevoegde antwoordbrief te onderschrijven onder voorbehoud dat de raad van Amersfoort 
deze brief in de komende vergadering vaststelt. Daarmee handhaven de gemeenten het eerder 
gegeven voorkeursadvies voor het Mediaplatform Amersfoort/Nieuwsplein33; 

2. In te stemmen met naar het oordeel van de burgemeester ondergeschikte aanpassingen van de 
brief naar aanleiding van de behandeling van de brief in de raad van Amersfoort; 

3. Het Commissariaat van de Media op de hoogte stellen dat de raad de reactie van de gemeente 
Amersfoort onderschrijft. 

Hamer Aldus besloten. 

HAMERSTUKKEN 
12. RV GBLT Financiele stukken 

Aldus besloten 

,RV Ontwerpbegroting GGDrU 
!kldus besloten 

IRV RWA Jaarstukken 2021 en Meerjarenbegroting 2023-2026 
Aldus besloten 

,Vaststellen Besluitenlijst gemeenteraadsvergadering 
Aldus vastgesteld 

Vaststellen besluitenlijsten gemeenteraadsvergadering 19 mei 2022 en 2 juni 2022 
Aldus vastgesteld 

16. Actualiteiten 
Dhr. Genders, VVD, over stikstofproblematiek 
Dhr. Van Ginkel, CDA, over waterwinning in De Glind 
Toezegging wethouder Vos: schriftelijke beantwoording. 
Mw. Houtveen, GL-PvdA, oproep deelname Gay Pride Amersfoort 2022. 
Dhr. Van der Kooi, CU-SGP, over wateroverlast op verbindingswegen bij zware regen. 
Dhr. Kraa, D66, over ontwikkelingen in het OV, en voorbereiding aanbesteding. 
Mw. Van den Heuvel, LV, collectieven gemeld voor Loysderhoek? 

17. Moties vreemd aan de agenda 

 Mv.1 LV LB D66 CDA SP WD  GL-PvdA schouw Tabaksteeg 
Besluit Verzoekt het college: 

In het derde kwartaal van dit jaar een 'schouw' over dit plangebied ter plaatse te 
organiseren. Zodat daarmee inzichtelijk wordt welke afspraken er in de afgelopen jaren 
zijn gemaakt en gelden ten aanzien van de gronden die vallen onder het plangebied 
Tabaksteeg Zuid, tussen omwonenden, grondeigenaren, provincie (subsidies) en eerder 
ingediende raadsvoorstellen en moties en de gemeente. Daarmee kunnen wij als raad een 
'scherper beeld creeren van de toekomstige planontwikkeling van Tabaksteeg-Zuid, wat 

  ook helder kan worden uitgelegd naar onze inwoners. 
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